



新家园建材超市总经理 霍明钦

爱己先爱人

□晚报记者 唐莉 师红涛

入选理由:为解决客户装修余材问题,推出上门回收余材活动。
甘于牺牲自己的休息时间,去关爱员工的孩子。

个人语录:“爱己先爱人,有自己必须有别人。”

为解决客户的麻烦,推出上门回收余材活动

去年10月份,霍明钦去郑州东区分店中央特小区工地检查施工情况,在和业主闲聊的时候,一位业主抱怨说:“在新家园买了四五万的材料,快装修完了还剩下四五百元的材料,怎么办,咱们虽然可以退货,但再去超市退货,还得找车,什么都相当麻烦。”当时,霍明钦就安排装饰公司工程部经理并给客户承诺,等装修完毕,验收合格,公司会安排专人过来回收材料。由此,新家园就于去年11月份推出了一项新的活动“上门回收余料”。

“作为企业原本就是为客户服务的,你只要付出一点就会拉近你和客户之间的距离。你只要真的做到‘想客户之所想,急客户之所急’,那么客户一定会认同你、接受你。”霍明钦告诉记者。

“爱己先爱人,有自己必须有别人,有别人才能有自己,这不仅仅是我的观念,也是所有新家园人的爱心观。”在霍明钦的办公室里,他这样给记者讲道。作为新家园建材超市的总经理,霍明钦用自己的实际行动履行着自己的诺言。

那天,忙了一天的霍明钦刚刚

下班回到家,就接到了公司采购部经理小林的电话,“当时他特别着急,说话都有点结巴了,听了半天才知道,原来是他孩子生病了。”霍明钦说。原来,小林的孩子生病要住院,不料医院正流行一种传染病,不仅病房没有了,而且连医护人员都很紧张,小林顿时就急了一身汗,看着怀中“哇哇”大哭的孩子,无助的小林一下子想到了霍明钦。

听完小林的讲述,霍明钦想方设法找医院联系,与一位朋友联系上后,小林的问题很幸运地得到了解决。

给地震灾区献爱心,号召组织赈灾捐款活动

“当看到汶川等地遭遇严重地震灾难后,我们迅速举行了赈灾捐款活动,从公司高层领导到普通员工,都非常关心震区的灾情,积极捐钱捐物,其热情程度令我感动。”霍明钦现在想起来还是有些激动。

那些日子里,在新家园大学路店、北环店、科宝博洛尼等纷纷向四川地震灾区募捐善款,连北环店新家园图书广场、桌椅市场的商户以及合作单位听说新家园要组织捐款后,都强烈要求参加献爱心募捐,霍明

钦说:“这次地震灾害,几乎触动了所有中国人善良而柔软的内心里,大家都又重新认识了什么是爱,什么是善,在他人困难之时给予救助是一种社会责任,因为施远比受更重要,对新家园来说,我们将尽心尽力以实际行动捐助救灾,新家园人与灾区人民同在。”

现在,他最喜欢的一句话就是:在中国13亿勤劳善良的人民面前,一个很大灾难除以13亿都会变得微不足道,而我们每个人只要献出哪怕是一点很小的善

心,乘以13亿都会变成爱的海洋。在捐助活动上,有一名员工含着眼泪把自己身上所有的钱都捐了出去,让当时在场的霍明钦心底再次受到触动,“其实在资助他人的时候,我们捐的不仅仅是钱,同样捐出的还有救人济世的美德、善解人意的真诚,有温情的守望和社会责任。也许我们捐助的数目不是很大,但那都是发自内心的真诚和牵挂,这种发自内心的捐赠即使数量不大,也能让灾区群众得到巨大的心灵安慰。”



感动瞬间

在他人最需要的时候总是会及时地出现,用他近乎完美的表现深深关爱并感动周围的人,不管是他个人还是公司,爱己先爱人的理念都已被深深地融入每个人的心中。

YENOVU 业之峰装饰

让你的家与众不同



我的设计 我的风格

业之峰五大生活十大风格之新古典 精致·典·雅 名流本色

古典,不是复古,是本色。生活,不在高度,在上游。新古典—西方梦语的优雅情怡,将西方典雅端庄的气质展现其中,并配以温馨的软装配饰,含蓄精雅,另人回味。

- 1、签订环保家装合同;
 - 2、赠送23万家庭财产保险;
 - 3、赠送价值3000元第三方检测机构环保检测。
为奥运鸟巢工程检测的测试中心(谱尼测试中心)
- 详情垂询: 800 883 6916